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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
Tuesday, April 21th 2015

Early 19th. century Staffordshire figurine of a
standing lady with lute, height 6 3/4".

$20 - $30

$300 - $500

4 Early stem glass.
$10 - $30

Lot # 1

5 Narrative of the Adventures and Sufferings of John
R.Jewitt..Ship Boston,New York c.1816.

$50 - $75

2 

Lot # 6
6 19th century miniature of Pauline Borghese.

$300 - $500

Pair of Coalport gilded demi-tasse cups and
saucers.

7 Miniature watercolour- A.W. Ferguson,"Mount
Baker from The Malahat".

$25 - $50

$25 - $50

8 Vintage white ostrich and tortoise shell fan.
$25 - $50

1 Silk prayer rug.

3 

$20 - $40

9 

12 Three Hungarian china small figurines.
$15 - $30

Georgian silver plate snuff box, 2 3/4".

10 

13 19th. century painting on parchment paper, "Two
Grouse".

$15 - $30

Silver and Ivory mounted vesta, length 2 1/2".

Lot # 14
14 19th. century leather games box with ivory chess

pieces, etc.
$75 - $150

$50 - $100

15 Red ostrich feather hand painted fan.
$15 - $30

$30 - $50

16 Oil on board signed Ralph Magar 20"x24", "Sunny
Pastures, Surrey , BC".

$40 - $60

11 Miniature Doulton Burslem jug with hallmarked
silver rim, ht. 1 3/4".

$750 - $1,000

Lot # 251

Lot # 252
252 Central Persian silk prayer rug, approx. 5'5" x

3'6".
$750 - $1,500

251 Victoria carved walnut upholstered salon suite.



$200 - $300

Lot # 247

Lot # 248
248 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.

$100 - $200

247 Tilt top pedestal table.

$75 - $125

Lot # 249

Lot # 250
250 Fine central Persian part silk carpet.

$750 - $1,000

249 Delft painted plate, dia. 6".

Lot # 17

Lot # 18
18 19th. century Canadian Bell & Comp. walnut

cased pump organ- Guelph Ontario.
$100 - $200

17 19th century English school oil on canvas,
unsigned, 19"x31", "Coastal Scene".

19 Oil on board signed Hilary E. Magar Aug. 58,
18"x24", "River Landscape".

$30 - $50

$100 - $200

$100 - $150

Watercolour signed Theodora, 14"x21","At Dusk in
Capilano".

Lot # 21

24 Oak finished highboy.
$50 - $100

21 

25 Lot of misc. brass item, etc.
$25 - $50

Chobi rug, 12"x9".

26 Late 19th. oak finished dressing table.
$75 - $100

$1,000 - $1,500

27 Cut crystal decanter, ht.12 1/2".
$100 - $150

$50 - $100

28 Three prints-Quebec scenes including two after
Bartlett.

$20 - $30

22 Late 19th. century china cheese dish.

29 Oak finished two tier square shaped parlour table
with glass ball and claw feet.

$50 - $75

$20 - $30

30 Set of three American Vermont maple arrow back
chairs.

$75 - $125

20 

31 Persian runner.
$300 - $500

23 Continental oak bracket clock.



Oil on board indistinctly signed, 22"x17", "Boats".

33 

Lot # 36
36 Oil on canvas signed Sementzeff, d.1962,

23"x32", "Untitled Houses".
$150 - $250

Pine armoire or cabinet.

37 Oil on board signed L.R.Magar, 24"x 30", "Pond
Landscape".

$40 - $60

$50 - $75

38 Walnut sleigh bed.
$75 - $100

$50 - $100

39 Spinning wheel.
$50 - $75

34 Watercolour signed with initials, 20 1/4" x 13 1/4",
"Rocky Stream".

40 Set of six 18th. century framed prints after William
Hogarth, 12" x 15".

$250 - $500

$30 - $50

41 Pastel on paper signed Oxborough, 16 1/2" x 26
1/4", "Girl with Feather Necklace".

$75 - $150

32 

42 Late 19th. century Continental walnut bed frame.
$20 - $40

35 Watercolour signed Juan Cooper dated '64, 16" x
11", "Two Owls".

43 Malayer carpet.
$200 - $300

$50 - $75

46 Mahogany specimen cabinet.
$150 - $250

44 

47 Two sketches- "Coastal Scene-Working on a
Sailboat" and "Still Life Flowers".

$25 - $50

Oil on canvas signed Gosselin, 20"x 30",
"Landscape".

45 

48 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs.
$50 - $75

Pastel on paper signed Oxborough, 17 1/2" x 23
1/4", "Boy in Vest, Tree Decoration".

49 Two 19th. century military hat tins.
$10 - $20

$75 - $150

50 Tri-pod end table with circular top.
$40 - $60

$50 - $100

Lot # 46

233 

236 Oil on board signed Trinidad, 5" x 7",
"Churchyard".

$50 - $75

Two nineteenth century stem glasses.

234 

237 Small unsigned oil on board titled on back, 5 1/4"
x 3 3/4", "Sherbrook P.Q.".

$25 - $50

Pair of watercolours s. H.S. Lynton, d.1899, 11" x
28", "Arabs Leading Camels near the Nile".

238 Folding games table.
$200 - $400

$400 - $600

Lot # 239
239 Oil on board indistinctly signed 7"x5", "Still life".

$100 - $150

$15 - $30

240 Gouache signed W.G.Heslop, 5" x 7", "Mountain
Coastal Landscape".

$25 - $50

235 Miniature by Joy Stanley Ricketts after George
Stubbs, "William of St.Clair".

241 Oil on board unsigned, 11"x8 1/2" "Portrait".
$50 - $100

$25 - $50

$750 - $1,250

$40 - $60

244 Hanging wrought iron cylindrical glass lantern.
$200 - $300

242 

245 Pair of brass candlesticks.
$15 - $30

Pair of brass pricket candlesticks.

Lot # 243

246 19th. century German china floral encrusted pot
pourrie with egg and shell ornaments.

$75 - $125

243 15th century carved pinewood figure of a male
Saint, 30 1/2".



$50 - $75

222 19th. century watercolour on card, 5 1/2" x 4
1/4". "A Morning Shave".

$50 - $100

220 

Lot # 223
223 Bronze mounted on a marble base signed

A.Hagen of a standing sword maker,overall ht.14
3/4".

$300 - $500

Oil on board attributed to Marion Gooderham
Harwood, 12"x16 1/2" "Apple Blossoms in BC".

221 

224 Oil on board signed R.G.Folliott Stokes dated
1889, 16" x 13", "Portrait of a Young Lady"

$25 - $50

Oil on board signed Doreen K. Biddlecombe
dated 1929, 19 1/2" x 18 1/4","Man with Hat".

225 Oil on canvas signed E. J. Duval, 16 1/4" x 24",
"Moonlit Harbour".

$200 - $400

$30 - $60

226 Pr.of 19th.c.Coalport Coalbrookdale style floral
encrusted jardinieres w.BADA seal,d.8".

228 Sheraton style inlaid mahogany chest of drawers
with mirror.

$200 - $400

$1,000 - $1,500

229 Watercolour signed A.Robertson, 6 1/4" x 9 1/2',
"St.Andrews".

$50 - $100

Lot # 226

230 Miniature watercolour att.to Barbara Valentine,
"Still Life with Parrot".

$75 - $125

Lot # 227

231 Miniature watercolour att.to Barbara Valentine,
"Coakatoo with Flowers and Plums".

$75 - $125

227 

232 Miniature watercolour att.to Barbara Valentine,
"Flowers in a Blue and White Vase".

$75 - $125

19th.c. Doulton Lambeth art pottery vase dated
9-90 s.with initials FEB (Florence Barlow),h.13
1/4

$300 - $500
Set of Calico blue and white dinner ware.

$50 - $75

$150 - $200

54 Eight watercolours- some signed G.H. and one G.
Holiwell, "Coastal Scenes - Still Life", etc.

$50 - $100

Lot # 51

55 Victorian mahogany keywind extending dining
room table with two leaves.

$500 - $700

Lot # 52

56 Pakistani Bukhara carpet.
$200 - $300

52 

57 Set of six Victorian oak chairs.
$150 - $300

18th. century Continental oak coffer.

58 Oil on board signed Lars, 24" x 36", "House".
$300 - $400

$150 - $300

59 Continental oak sideboard.
$300 - $400

51 Set of four colour engravings attributed Robert
Houston, "A Day's Hunting".

53 

Pair of 18th. century prints after Paul Sandby-
North Terrace Windsor Castle 1750.

61 

64 Pair of 19th century French rush seat Provincial
chairs.

$75 - $125

Late 19th. century American Ansonia Clock Co.
black stone and granite mantle clock.

65 Leather bound book:Michel-Ange Florence, 1902.
$50 - $75

$75 - $150

66 Four poster canopy bed.
$200 - $400

$50 - $75

67 19th. century pine country style side table fitted
with a drawer.

$50 - $100

62 Edwardian mahogany envelope-fold over games
table.

68 Pastel on paper signed Oxbourogh, 26 1/4" x 19",
"Tee Pee".

$75 - $150

$150 - $300

69 Pastel on paper signed Oxborough, 26 1/4" x 19",
"Brave Paddling Canoe".

$75 - $150

60 

70 Georgian mahogany drop leaf table.
$200 - $300

63 Bidjar carpet.

71 Pastel on paper signed Crumrine, 25" x 19",
"Alaskan Native Girl".

$50 - $100

$300 - $500



75 Pastel on paper signed Oxborough, 14" x 20",
"Happy Face Girl with Yellow Necklace".

$75 - $150

Lot # 72

76 Pastel on paper signed Oxborough, 19 1/2" x 26
1/2", "Girl with Smirk and Pigtails".

$100 - $200

73 

77 Unframed print signed L. Gibbs, '72 "Winter Ride"
and another- "Yellow Blind".

$25 - $50

Small Art Nouveau two panel privacy screen.

78 Chest of drawers.
$25 - $50

$25 - $50

79 Set of four 19th. century "Canadiana" arrow
backed chairs.

$50 - $100

72 19th. century coloured map-British Russian &
Danish Possessions in North America.

80 Watercolour signed Rose M.Madder, 9 1/2" x 14",
"Chatsworth House".

$50 - $75

74 Early English hob grate, c.1752.

81 Oil on board signed Ralph Magar 24"x30",
"Coquahalla River, BC".

$50 - $100

$75 - $125

82 Oak armoire.
$100 - $200

$75 - $150

$150 - $300

Oil on canvas signed H. Purnhage, 20" x 38",
"Black Forest Landscape".

84 

87 Oil on canvas signed M. Swaffield 18"x18",
"Emma Lake, Saskatchewan".

$50 - $100

18th. cen.col. map by J.N.Bellin- "Karte aller
Lander...Norwegaschen und Danischen."-North
Sea.

88 Colour pencil drawing signed Victor Anonsen, 10"
x 13", "Stillife".

$40 - $60

$50 - $100

89 Oil on board signed C.H.R., 12" x 17 3/4", "Lake
Victoria".

$50 - $75

$75 - $150

90 Pair of watercolours signed E. Sartain,
"Mushrooms".

$50 - $75

85 Watercolour, signed George Allen, 10 1/2"x14
1/2", "Sail boats at Dock".

91 Tabriz rug.
$200 - $300

$1 - $150

92 Watercolour signed with initials- attributed on back
to Jean Hansen, 15"x11","Sepia".

$25 - $50

83 

93 Oil on canvas signed Frank Bass, 20" x 24", "Fall
Scene-Elk Lake".

$150 - $300

86 Pine two piece country style cupboard.

$50 - $100

210 Late Victorian floral painted black glass vase,
height 12 5/8".

$25 - $50

208 

211 Pair of Sheraton style inlaid mahogany side
tables.

$200 - $300

2 pencil sketches-1 highlighted by colour-
possibly by Helen Sheriden, "Young Boy w.Lap
Desk".

Lot # 209

212 4 vols: "Magazine of Art" & "English Plays".
$40 - $60

209 

213 Balouchi rug.
$50 - $100

19th. century folding occasional/ games table.
$150 - $300

214 Watercolour possibly signed M. Haselerhave, 13
1/2" x 19", "Harvest Scene".

216 Watercolour signed M.K. Simmons, 15" x 22",
"Edge of Clearing, Banff Park".

$300 - $400

$75 - $150

Lot # 217
217 Sheraton style inlaid mahogany dresser mirror.

$100 - $200

Lot # 214

218 Pair of Georgian etched glass goblets, height 7
3/4".

$75 - $125

215 

219 Late 19th century French porcelain dish and
cover, 7 1/2".

$150 - $300

Oil on canvas signed Viski J., 23" x 31", "Herd of
Cows Watering".

$150 - $300



$400 - $600

Lot # 198
198 Antique flint lock pistol.

$100 - $200

196 

Lot # 199
199 Antique flint lock pistol marked warranted.

$100 - $200

Pair of Georgian style mahogany octagonal
cellarettes, 24"x18"x18".

Lot # 197

200 Antique pocket-size flint-lock pistol.
$75 - $125

197 

200A Brass trivett and a pair of and irons.
$25 - $50

Antique flint lock pistol W&J Rigby, Dublin.

201 Copper kettles.
$30 - $60

$150 - $250 202 William IV rosewood crossbanded mahogany
fold-over tea table.

204 Five tier corner what-not.
$50 - $100

$800 - $1,200

Lot # 205
205 17th. century English style bench.

$200 - $400

Lot # 202

206 19th century Sumac rug.
$50 - $100

203 

207 19th century Canton lacquered and painted fan
with applied ivory faces and silk robes.

$100 - $200

Hamadan carpet.
$250 - $500

$75 - $125

96 Two pencil sketches heightened by colour-
possibly by Helen Sheriden, "Young Girl".

$40 - $60

94 

97 30 vols. "Chronicles of Canada".
$50 - $100

Oil on canvas signed N.Volg.Hoffman, 23" x 28",
"Lilacs".

Lot # 95

98 Watercolour singed E. Farrins, "Port Scene".

95 

99 Oil on canvas unsigned, 21 1/4" x 26 1/4", "Floral
Still Life".

$100 - $300

19th century two piece cabinet.
$200 - $400 Early Continental ceramic demi-john and vase.

$25 - $50

$75 - $150

103 Late 19th century walnut dresser box.
$40 - $60

Lot # 100

104 19th. century marble topped and backed
washstand.

$125 - $175

101 

105 Vintage Asian carved bone hand painted fan.
$30 - $60

Watercolour signed A. Adamson, 14"x20",
"Reflections".

106 Vintage Asian exotic feather fan.
$20 - $40

$50 - $100

107 Asian drawstring fan.
$20 - $40

100 Watercolour signed J. West, 10"x15", "Bolton
Abbey- Landscape".

102 



108 Mid 19th century glazed 12 pane stained pine
corner cabinet.

110 Oil on board bearing initials E.H., 10 1/2" x 14
1/2", "Near Chemainus".

$100 - $200

$500 - $750

111 Lithograph signed Walt Kuhn, 17" x 12 1/2",
"Cornelia".

$300 - $500

Lot # 108

112 Watercolour signed V.Cordun, 6 1/2" x 9 1/2",
"Horse Cart with Girl and Baby".

$25 - $50

109 

113 Watercolour signed E. Sartoin "Flowers".
$50 - $75

Framed watercolour signed Ryc. 11 1/2"x9",
"Yard Scene with Figures".

$50 - $75

114 Late 19th. century oak finished mirrored backed
hall cabinet.

116 Watercolour singed E. Sartain "Autumn's Yield".
$25 - $50

$100 - $150

117 Etching bearing initials S.A.,d.1927 7 1/2"x5 1/2",
"Street Scene".

$30 - $50

Lot # 114

118 Watercolour signed H. F. Tasker Tayler, 10" x13
1/2", "French Port of Le Havre".

$25 - $50

115 

119 Watercolour signed E. Sartain, 11 1/2"x11",
"Summer Delicacy".

$75 - $125

Watercolour bearing initials M.J.S. "Island
Meadow".

$20 - $30

$75 - $125

178 

181 Cut glass vase, c.1870.
$15 - $25

Late Victorian walnut parlor chair.

179 

182 Edwardian mahogany sheet music cabinet.
$50 - $75

Lot of Georgian and Victorian glassware.

Lot # 183
183 Armoire.

$200 - $300

$50 - $100

Lot # 184
184 Sarouk carpet, 18' x 10'7".

$1,500 - $3,000

$50 - $75

185 Book: "Livingstone's Last Journal" by Horace
Waller.

$25 - $50

180 Late 19th. century maple oval shaped parlour
table w. 2 pedestals fitted with a drawer.

186 

189 Oil on canvas signed Will R. Millar, d.1991,20" x
24", "A Tune in Front of The Oul Piper".

$150 - $250

18th century Georgian mahogany games table.

Lot # 187

190 Oil on board signed Don Madge,
14"x16","Landscape with Figures".

$200 - $300

187 

191 Victorian parlor chair.
$150 - $250

Central Persian semi-silk "tree of life" rug,
approx. 6'10" x 4'6".

192 Pencil sketch heightened with colour possibly
Helen Sheriden, 11 3/4" x 8 3/4", "Potato Peeler".

$50 - $75

$500 - $1,000

193 Cast iron and glass double ink well.
$50 - $75

$150 - $300

194 Fenton cranberry glass table lamp.
$50 - $75

188 Oil on canvas signed Will R. Millar,
d.1985,18x24,"The Last International
Fisherman's Cup Race".

195 Sheraton style inlaid mahogany chest of drawers
with mirror.

$200 - $300

$150 - $250



$100 - $150

Lot # 169
169 Large Continental rosewood display cabinet with

glass doors,overall ht. approx. 8'2".
$500 - $750

167 

170 19th. century watercolour of flowers.
$20 - $30

George III mahogany bow front chest of drawers.

Lot # 168

170A Late 18th./early 19th. century flint lock musket.
$50 - $100

168 

171 Small watercolour signed LLB, 9 3/4" x 6 1/2",
"European Street with Stone Gate".

$25 - $50

Ardebil rug.
$200 - $400

$100 - $200

Lot # 174
174 19th. century Continental elaborately carved

desk.
$250 - $500

172 

175 Mahogany cased marine steering compass-
Kelvin Hughes Great Britain.

$150 - $300

Unsigned oil on canvas 20 1/4" x 15", "Winter
Forest".

173 

176 Staffordshire figure group- Going to Market.
$30 - $50

Oil on canvas singed K.T. Chan, 24" x36",
"Herons in Flight"

Lot # 177
177 Five pencil sketches att.to Helen Sheriden,

"Shipping and Coastal Scenes".
$200 - $400

$50 - $75

$100 - $200

$40 - $60

Lot # 122
122 Oak armoire with mirrored door.

$200 - $300

120 

123 Mid-Victorian mahogany dresser mirror.
$150 - $250

Watercolour signed W. Larkin, 6"x10"
"Landscape with Bridge".

Lot # 121

124 Late 19th. century walnut chest of drawers.
$75 - $150

121 Oil on board signed Geo. H. Hall, d.1897, 16" x 8
1/2", "Roses".

$100 - $150

Lot # 127
127 Tabriz rug, 13"x10".

$1,000 - $1,500

125 

128 19th. century tea set.
$25 - $50

Watercolour signed Peggy Day, 26" x 21",
"Stillife-Flowers".

Lot # 126

129 late Georgian oak tri-pod pedestal table.
$150 - $300

126 

130 Victorian mahogany pole screen with needlework
panel decorated with musicians.

$75 - $125

Oak coffer.
$200 - $400



$25 - $50

Lot of Canadian silk screen cards- many signed
SIM, Quebec scenes.

Lot # 132

135 Caucasian style rug.
$100 - $200

132 

136 Mid-Victorian inlaid mahogany side table.
$40 - $60

Three unsigned oils on board, 8" x 9 5/8",
"Horses".

137 Watercolour signed Peter Lee, 18"x 24", "StillLife
#1".

$50 - $100

$75 - $150

138 Edwardian oak double sized bed frame.
$200 - $400

$50 - $75

139 Two matted watercolours- one of La Citadelle-
Quebec.

$30 - $60

133 Mid-Victorian mahogany extending dining room
table with one leaf.

140 Pastel on paper signed Oxborough, 11 1/2" x 9",
"Black Girl".

$75 - $150

$250 - $500

141 Delft blue and white covered vase, overall height
14 1/2".

$50 - $75

131 

142 Mother of pearl inlaid rosewood dresser box.
$25 - $50

134 Mahogany side chair.

147 Oil on board signed Robert Wood, 19 1/2" x 24",
"Seascape".

$250 - $500

Victorian mahogany breakfast table.

148 High back needlepoint upholstered chair.
$50 - $100

$150 - $250

149 Late 19th./early 20th. century church pew.
$75 - $150

$50 - $75

150 Six 19th. century coloured lithographs-four after
G.Stratt.

$50 - $75

Lot # 145

151 Victorian mahogany dining table with extension
leaves.

$500 - $750

145 19th. century camphorwood trunk.

152 Set of six late 19th century oak dining chairs.
$150 - $250

$200 - $300

153 Circular silver plated tray with scalloped edge.
$25 - $50

143 

154 Blue and white china platter- Blue Willow pattern.
$25 - $50

146 Visse carpet.

155 Etched glass decanter.
$20 - $30

$500 - $700

156 Continental ewer.
$25 - $50

Lot of 18th. century engravings.

144 

$75 - $150

$750 - $1,250

159 Pen & ink attributed to W.J. Wainright, 4 1/2" x
3", "Playing Chess".

$75 - $125

157 

160 Watercolour att. to Kenneth Hardy, 3 3/4" x 5
1/4", "Waterfall".

$40 - $60

Mashad carpet.

Lot # 158

161 Pair of Staffordshire figure groups and a
Staffordshire dog.

$50 - $75

158 Unsigned oil on canvas, 9 1/4" x 7 1/4", "Fish
Market".

$30 - $60

162 Roll top desk.

164 Red binder of 19th. century prints.
$50 - $75

$150 - $250

165 North-West Persian rug.
$50 - $100

Lot # 162

Lot # 166
166 Regency gentleman's dressing mirror c.1815.

$150 - $250

163 19th. century leather bound photograph album
with photos.


